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Pannonia Stone



Pannonia Stone porta 
nell’ambiente urbano il fascino 
delle rocce dell’omonima pietra 
di origine austriaca. 
La ricerca di Coem riporta 
su gres porcellanato il 
caratteristico e distintivo 
aspetto “selvaggio” delle 
bianche striature calcaree, 
traducendole in una collezione 
contemporanea dall’equilibrio 
dinamico: una materia che 
accorcia le distanze tra natura 
e realtà urbana, capace di 
creare una continuità di 
superfici che spesso solo 
i paesaggi naturali sono in 
grado di restituirci.  

Pannonia Stone brings the charm of the Austrian rock of the same name to 
the urban environment. 
Coem’s research gives porcelain stoneware the distinctive, characteristic 
“wild” look of the white limestone streaks, to shape a contemporary collection 
with a dynamic balance: this is a material that shortens the distance between 
nature and the urban environment, able to create a continuity of surfaces that 
often only natural landscapes are able to give us.  

Pannonia Stone bringt den Reiz der Felsen im gleichnamigen Gestein aus 
Österreich in die städtische Umgebung. 
Dank der Forschung von Coem wird das charakteristische, unverkennbare 
„wilde“ Aussehen der weißen Kalkstreifen auf Feinsteinzeug übertragen und 
in eine zeitgemäße Kollektion mit dynamischer Ausgewogenheit übersetzt: 
ein Material, das die Natur und die städtische Umgebung näher bringt, mit 
der Fähigkeit, unterbrechungsfreie Oberflächen zu schaffen, wie wir sie oft 
nur in natürlichen Landschaften finden können.  

Pannonia Stone amène dans le contexte urbain le charme des roches de la 
pierre homonyme d’origine autrichienne. 
La recherche de Coem transfère sur le grès cérame l’aspect « sauvage » 
caractéristique et distinctif des striures calcaires blanches, en les traduisant 
dans une collection contemporaine à l’équilibre dynamique: une matière qui 
raccourcit les distances entre nature et réalité urbaine, en donnant naissance 
à un matériau accessible, capable de créer une continuité de surfaces que, 
bien souvent, seuls les paysages naturels sont en mesure de nous restituer.
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Dark Grey 75,5x151 - 30”x60” Naturale Rettificato

Scegliere la ceramica è 
la soluzione migliore per 
garantire al proprio habitat 
un’igiene elevata e duratura. 
Anallergica e sicura è una 
superficie inassorbente che 
non rilascia sostanze nocive, 
è altamente resistente, 
ignifuga e indeformabile. 
La ceramica è uno dei materiali 
più salubri, non fa odore e si 
pulisce facilmente, la sua 
superficie è inalterabile, e 
rimane sempre come nuova, 
anche col passare del tempo. 

Choosing the right ceramic is the best solution for guaranteeing safe and long-
lasting hygiene for your home. Hypoallergenic and safe, it’s an impermeable 
surface that doesn’t release harmful substances, is highly resistant, fireproof 
and non-deformable. The ceramic material is one of the healthiest materials in 
existence. It has no smell and is easily cleaned; its surface is unalterable, and it 
stays good as new, also with the passing of time.

Mit Keramik entscheidet man sich für sichere und dauerhafte Hygiene in Räumen. 
Keramik ist hypoallergen und sicher und hat antibakterielle Eigenschaften. 
Die Fliesen und Platten nehmen kein Wasser auf, setzen keine schädlichen 
Substanzen frei, sind ausgesprochen haltbar, feuerfest und nicht verformbar. 
Keramik ist eines der gesundheitsverträglichsten Materialien überhaupt, es ist 
geruchsneutral, leicht zu reinigen, die Oberfläche ist unempfindlich und sieht 
auch im Laufe der Zeit immer wie neu aus.

Choisir la céramique est la meilleure solution pour garantir à son habitation 
un niveau d’hygiène élevé et durable. Anallergique et sûre, la céramique est 
une surface non absorbante qui n’émet pas de substances nocives et qui 
est hautement résistante, ignifuge et indéformable. La céramique est l’un des 
matériaux les plus salubres et inodores et qui se nettoient facilement. Sa surface 
est inaltérable et reste toujours comme neuve, et cela même au fil des années.  
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Greige Listello Multiformato Naturale Rettificato
Deco Screen Light 60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato

Il nostro  rafforza
la coerenza di colore fra
superficie ed impasto con
l’utilizzo di impasti non solo 
profondamente colorati, ma 
anche miscelati nei colori e nelle
granulometrie, offrendo un 
effetto porfirizzato al supporto. 
La continuità materica tra 
impasto, superficie e bordo,
conferisce un grande pregio 
estetico al manufatto e 
prestazioni tecniche superiori.

Our gres360° enhances the colour consistency between surface and 
body with the use of bodies not only coloured in depth, but also mixed 
in their colours and grain-size, lending a porphyrized effect to the base. 
The material consistency between body, surface and border adds 
considerable aesthetic quality to the product and leads to enhanced 
technical performances.

Unser gres360° sorgt für eine bessere Einheitlichkeit der Farbe 
zwischen Oberfläche und Masse durch die Verwendung von Massen, 
die nicht nur durchgefärbt, sondern auch in Farbe und Korngröße 
gemischt sind, was dem Scherben eine spezielle Porphyroptik verleiht. 
Der einheitliche Materialcharakter von Masse, Oberfläche und Kanten 
verleiht dem Produkt großen ästhetischen Wert und eine überlegene 
technische Leistung.

Notre gres360° renforce la cohérence de couleur entre la surface et la 
pâte avec l’utilisation de pâtes non seulement intensément colorées, 
mais aussi mélangées dans les couleurs et les granulométries, en 
offrant un effet porphyrisé au support. La continuité matiériste entre 
pâte, surface et bord, confère un grand prestige esthétique au produit 
ainsi que des performances techniques supérieures.
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Grey Listello Multiformato Naturale Rettificato
Anthracite 60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato

L’attenzione di Coem per ambiente e 
sostenibilità, unita ad un investimento 
costante in ricerca e sviluppo, ci 
ha indotto a portare lo spessore di 
questa collezione a 9mm, mantenendo 
inalterate le eccellenti performance 
meccaniche e di durevolezza rispetto 
a un 10mm. 
L’obbiettivo di Coem è ridurre 
l’impatto ambientale attraverso 
l’ottimizzazione dei consumi di 
materie prime, di energia elettrica e 
termica utilizzate per la produzione e 
attraverso l’aumento delle capacità di 
carico nei trasporti (circa un 10% in 
più rispetto a un 10mm).

Coem’s close attention to the environment and sustainability, teamed with our constant investments in 
research and development, have prompted us to reduce the thickness of this collection to 9 mm, while 
maintaining the excellent mechanical performance and durability of the 10mm product. Our aim is to reduce 
environmental impact by optimising the consumption of the raw materials, electrical and thermal energy 
used for production and increasing the load capacity for transport (by about 10% compared to the 10 mm 
thickness).

Die umweltfreundliche und nachhaltige Einstellung hat Coem veranlasst, die Stärke dieser Kollektion auch 
dank der ständigen Investitionen in die Forschung und Entwicklung unter Beibehaltung der ausgezeichneten 
mechanischen Leistungen und der Haltbarkeit im Vergleich zu dem mit 10 mm Stärke auf 9 mm herabzusetzen. 
Coem hat sich das Ziel gesetzt, die Umweltbelastung dank der Optimierung des Verbrauchs der Rohstoffe, 
der elektrischen und Wärmeenergie, die für die Produktion verwendet werden, und anhand einer größeren 
Ladefähigkeit beim Transport (ungefähr 10 % mehr als bei einem 10 mm starken Produkt) zu reduzieren.

L’attention que porte Coem à l’environnement et à la durabilité, alliée à un investissement constant dans la 
recherche et le développement, nous a conduits à réduire l’épaisseur de cette collection à 9 mm, tout en 
conservant inaltérées ses excellentes performances en matière de mécanique et de longévité par rapport 
aux 10 mm. L’objectif de Coem est de diminuer l’impact environnemental à travers, d’une part, l’optimisation 
des consommations de matières premières, d’énergie électrique et thermique utilisées pour la production 
et, d’autre part, l’augmentation des capacités de chargement dans les transports (10% environ en plus par 
rapport aux 10 mm).

9 mm
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Grey Listello Multiformato Naturale Rettificato
Anthracite 60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato
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Ivory 45x90 - 18”x36” Naturale Rettificato 

Lisca Ivory 45x90 - 18”x36” Naturale Rettificato
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Greige 60,4x120,8 - 24”x48” Esterno Rettificato

Ritrovare la naturale 
sintonia tra uomo e 
ambiente è il nostro 
obiettivo primario. 
La natura è fonte 
inesauribile della nostra 
ispirazione e la nostra 
ricerca offre soluzioni 
affascinanti per vivere 
l’esterno. 
Le pietre di Coem, intrise 
di tecnologia, espressività 
e bellezza, restituiscono 
l’emozione, lo splendore e 
la forza delle pietre naturali 
insieme alla versatilità del 
gres porcellanato.

Rediscovering the natural harmony between Man and the environment 
is our primary objective. Nature is an inexhaustible source of inspiration 
for us, and our research offers fascinating solutions for the outdoor life. 
Coem stones, rich in technology, beauty and expressive appeal, restore 
all the emotion, splendour and power of natural stones, along with the 
versatility of porcelain stoneware.

Den natürlichen Einklang zwischen Mensch und Umwelt wiederzufinden 
ist unser erstes Ziel. Die Natur ist eine unerschöpfliche Quelle für unsere 
Inspiration und unsere Forschung bietet faszinierende Lösungen für das 
Leben im Freien. Die mit Technologie, Ausdruckskraft und Schönheit 
durchtränkten Steine von Coem vermitteln die gleiche Emotion, Pracht 
und Kraft der Natursteine gemeinsam mit der Vielseitigkeit von 
Feinsteinzeug.

Retrouver la syntonie naturelle entre l’homme et l’environnement est 
notre objectif primaire. La nature est la source inexorable de notre 
inspiration et notre recherche offre des solutions fascinantes pour vivre 
l’extérieur. Les pierres de Coem, emplies de technologie, d’expressivité 
et de beauté, restituent l’émotion, la splendeur et la force des pierres 
naturelles aux côtés de la versatilité du grès cérame. 
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Lucidato Rettificato
Half Polished Rectified 
Halbpoliert Rektifiziert
Semi-poli Rectifié

Esterno Rettificato 
Outdoor Rectified 
Aussenbereich Rektifiziert
Exterieur Rectifié

 Lisca
Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 
Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié 

Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 
Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié
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Pannonia Stone Ivory Pannonia Stone Greige

Pannonia Stone Dark GreyPannonia Stone Grey

Pannonia Stone Anthracite
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SUPERFICI   SURFACES   OBERFLÄCHEN   SURFACES

Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 
Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié

Lucidato Rettificato
Half Polished Rectified
Halbpoliert Rektifiziert
Semi-Poli Rectifié

Esterno Rettificato 
Outdoor Rectified 
Aussenbereich Rektifiziert
Exterieur Rectifié

9 mm

Deco Screen
60,4x120,8 - 24”x48”

45x90 - 18”x36”

Battiscopa
7,5x60,4 - 3”x24”60,4x60,4 - 24”x24”30,2x60,4 - 12”x24”

75,5x151 - 30”x60”
≠ 10 mm

60,4x120,8 - 24”x48”

* Da utilizzare esclusivamente a rivestimento 
To be used only on walls 
Nur zur Verkleidung verwendbare 
Exclusivement destinés à un revêtement mural

* Lisca 
45x90 - 18”x36”

Listello Multiformato
5x60,4 - 2”x24”
10x60,4 - 4”x24”
15,1x60,4 - 6”x24”
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Deco Screen Light
60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato

Deco Screen Dark
60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato
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Deco Screen Dark 60,4x120,8 - 24”x48” Naturale Rettificato
Anthracite 60,4x60,4 - 24”x24” Lucidato Rettificato
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Formati Colori Superfici Scatole Pallet ≠

Pannonia 
Stone

Naturale Rettificato
Unpolished Rectified 

Matt Rektifiziert
Naturel Rectifié 

Lucidato Rettificato
Half Polished Rectified 
Halbpoliert Rektifiziert

Semi-Poli Rectifié

Esterno Rettificato 
Outdoor Rectified 

Aussenbereich Rektifiziert
Exterieur Rectifié

Pz/Sc
Pcs/Box

Stck/Kart.
Pcs/Boîte

Mq/Sc
Sqm/Box
Qm/Kart.
M2/Boîte

Colli
Boxes
Kart

Boîtes

Mq
Sqm
Qm
M2

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

75,5x151 - 30”x60”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN711R
AN712R
AN713R
AN717R
AN710R

  1

  1

1,14

1,14

24

25

27,36

28,50

10 mm

 9 mm

60,4x120,8 - 24”x48”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN621R
AN622R
AN623R
AN627R
AN620R

AN621LR
AN622LR
AN623LR
AN627LR
AN620LR

AN621ER
AN622ER
AN623ER
AN627ER
AN620ER

2 1,46 35 51,1 9 mm

2 1,46 36 52,56 9 mm

SCREEN 60,4x120,8 - 24”x48” 

Light
Dark

AND621R
AND620R

2 1,46 35 51,1 9 mm

2 1,46 36 52,56 9 mm

45x90 - 18”x36”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN491R
AN492R
AN493R
AN497R
AN490R

AN491ER
AN492ER
AN493ER
AN497ER
AN490ER

3 1,215 32 38,88 9 mm

LISCA 45x90 - 18”x36”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

ANL491R
ANL492R
ANL493R
ANL497R
ANL490R

3 1,215 32 38,88 9 mm

60,4x60,4 - 24”x24”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN601R
AN602R
AN603R
AN607R
AN600R

AN601LR
AN602LR
AN603LR
AN607LR
AN600LR

  4

  4

1,46

1,46

30

32

43,80

46,72

9 mm

9 mm

LISTELLO MULTIFORMATO*
5x60,4 - 2”x24”
10x60,4 - 4”x24”
15,1x60,4 - 6”x24”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN1LIS
AN2LIS
AN3LIS
AN7LIS
AN0LIS

Cp 6 1,0908 50 54,54 9 mm

30,2x60,4 - 12”x24”

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

AN361R
AN362R
AN363R
AN367R
AN360R

AN361LR
AN362LR
AN363LR
AN367LR
AN360LR

AN361ER
AN362ER
AN363ER
AN367ER
AN360ER

6 1,092 40 43,68 9 mm

7,5x60,4 - 3”x24”
Battiscopa - Bullnose 
Sockel - Plinthe

Ivory
Greige
Grey
Dark Grey
Anthracite

ANB601R
ANB602R
ANB603R
ANB607R
ANB600R

ANB601L
ANB602L
ANB603L
ANB607L
ANB600L

22 Ml 13,288

Contenuto di una scatola
Material packed all in one box 
Paketinhalt 
Le contenu d’une boîte 

5x60,4 - 2”x24” 6pz

10x60,4 - 4”x24” 6 pz

15,1x60,4 - 6”x24” 6 pz

Totale Mq. 1,0908

* 

Disponibile fino ad esaurimento - Available while stocks last - Verfügbar solange der Vorrat reicht - Disponible jusqu’à la fin des stocks
 Nuova palettizzazione 9mm - New palletization 9mm - Neue Palettierung 9mm - Nouvelle palettisation 9mm

Tutte le produzioni a partire da febbraio 2024 sono realizzate in spessore 9mm. Il materiale sarà disponibile a spessore 10mm fino ad esaurimento scorte di magazzino. 
Starting from February 2024, all productions will be in a 9mm thickness. The material will be available in 10mm thickness until stocks are depleted. 
Alle Produktionen ab Februar 2024 werden in einer Stärke von 9mm hergestellt. Das Material wird in einer Dicke von 10 mm erhältlich sein, solange der Lagerbestand reicht. 
Toutes les productions à partir de février 2024 sont réalisées en épaisseur de 9mm. Le matériau sera disponible en épaisseur de 10 mm jusqu’à épuisement des stocks. 

R10 R11
A+B B.C.R.A. DCOF DCOF PENDULUM

TESTERS

Naturale Esterno Esterno Naturale  
Esterno 
DRY: > 0,40
WET: > 0,40

Naturale 
WET: ≥ 0.42

Esterno
WET: ≥ 0.55

Naturale
DRY: 68
WET: 40

Pag. 617

Gres Porcellanato - Porcelain Stoneware - Feinsteinzeug - Grès Cérame
EN 14411:2012 ANNEX G GROUP BIa UGL

Residenziale  
Residential 
Wohngebiete  
Contexte résidentiel

Pavimento e Rivestimento interno 
Indoor walls and floors
Boden und Innenverkleidung 
Sol et revêtement intérieur

Commerciale a traffico leggero 
Commercial - light traffic areas
Handelsgebiete mit leichtem Verkehr
Contexte commercial à faible affluence

Rivestimenti esterni / Pareti ventilate (Naturale)  
External cladding / Ventilated facades (Unpolished)
Außenverkleidungen / Hinterluftete Fassaden (Matt)
Murs extérieurs / Façades ventilées (Naturel)

Commerciale a traffico pesante (Naturale - Esterno)
Commercial - heavy traffic areas (Unpolished - Outdoor)
Handelsgebiete mit schwerem Verkehr (Matt - Außenbereich) 
Contexte commercial à forte affluence (Naturel - Extérieur)

Pavimentazioni esterne / Zone limitrofe a piscina (Esterno)  
Outdoor flooring / Swimming pool areas (Outdoor) 
Außenpflasterung / Schwimmbadbereich (Außenbereich)
Sol extérieurs / Zones à proximité de la piscine (Extérieur) 

V3_Piastrelle con media variazione di tono e disegno 
Tiles with moderate variation in shade and pattern
Fliesen mit gemäßigt unterschiedlichen Tonalitäten und Muster
Carreaux avec une variation moyenne de tonalité et de dessin

DCOF Test su superficie Lucidato disponibile su richiesta. - DCOF Test on Half Polished surface available on request. 
DCOF-Test auf Halbpoliert Oberlache auf Anfrage. - Test DCOF sur surface Semi-Poli disponible sur demande.

DIGITAL Sviluppo Grafico - Graphic development 
Graphische Entwicklung - Développement graphique 

60,4x60,4
36 grafiche digitali - 36 digital patterns 
36 digitale Grafiken - 36 graphiques numériques

Prodotto certificato LEED®: elevato contenuto di materiale riciclato
LEED® certified product: high recycled material content
Leed® zertifiziertes Produkt: hoher Anteil an recyceltem Material
Produit certifié LEED® : contenu élevé en matériau recyclé
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L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento 
le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate nel presente 
catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. 
Pesi, colori e misure possono subire variazioni tipiche del particolare 
processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le caratteristiche 
estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei 
limiti consentiti dai processi di stampa. 

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, 
to change the information and technical characteristics given in 
this catalogue, none of which are to be considered legally binding. 
Weights, colours and dimensions are subject to the normal variations 
resulting from the ceramic firing process. Within the limits of printed 
material, the colours and aesthetic features of the products illustrated 
correspond as closely as possible to those of the  actual products. 

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, 
unverbindlichen Angaben und technischen Eigenschaften jederzeit 
zu verändern. Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge 
des besonderen Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die 
Abbildungen der Farben und die ästhetischen Merkmale entsprechen 
nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten 
Grenzen den Produkten. 

L’entreprise se réserve le droit de modifier à tout moment les 
informations et les caractéristiques figurant dans ce catalogue 
lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement 
l’entreprise. Les poids, les coloris et les dimensions peuvent subir 
des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau 
céramique. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des 
produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les 
limites permises par les processus d’impression.
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